Version 11

2
su(a,b,x,y,2) = i (In(a-eb'xi)— yi)

i=1

(1.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

sua(a, b, x,y,z) = d—su(a b,X,y,2) - 2.z——= In(a) Z (

su(a,b,x,y,z) -
Kein symbolisches Ergebnis gefunden. |

Auflésen nach a

sa(b,x,y,2) := sua(a,b,x,y,z) auflésen,a —
Kein symbolisches Ergebnis gefunden. |

(2.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

sua(a,b,x,y,z) = d—su(a b,x,y,2)

sua(a,b,x,y,z) —» 2.z—= In (a) Z (g.b.xi —E.yi)

a
i=1
Auflésen nach a

z z
AL EDIE’
i=1 i=1

sa(b,x,y,2) := suaa,b,x,y,z) auflésen,a — ex
z

sa(b,x,y,z)—

Kein symbolisches Ergebnis gefunden. |

(3.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

sua(a,b,x,y,z) = d—su(a b,x,y,2)

(@ < (2 2
sua(a,b,x,y,z) > 2.z——= + Z =i = Say
a a ! a’l
i=1
Auflésen nach a

‘b'i Xi_z Yi

i=1 i=1

sua(a,b,x,y,z) auflésen,a — ex



Version 13
su(a,b,x,y,2) = i (In(a.eb-xi)— yi)Z

i=1

(1.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

z
sua(a,b,x,y,2) = d—su(a,b,x,y,z) N 2-z-M + Z E-b-x. - E-y.
da a a ! a’l
Diese Variable ist nicht definiert. | i=1

su(a,b,x,y,z) -
Kein symbolisches Ergebnis gefunden. |

Auflésen nach a

sa(b,x,y,2) := sua(a,b,x,y,z) auflésen,a —
Kein symbolisches Ergebnis gefunden. |

sa(b,x,y,z)—

Diese Variable ist nicht definiert. |

(2.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

sua(a,b,x,y,z) := g—w(a,b,x,y,Z)
a

(@ < (2 2
sua(a,b,x,y,z) > 2.z——= + Z =i = Say
a a ! a’l
i=1

Auflésen nach a

z z
- b-z Xi—z Yi
=1 (=t

z

sa(b,x,y,2) := suaa,b,x,y,z) auflésen,a — e
Diese Variable ist nicht definiert. |

sa(b,x,y,z)—

Kein symbolisches Ergebnis gefunden. |

(3.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

Suaa,b,x,y,z) = g—w(a,b,x,y,Z)
a

z
sua(a,b,x,y,z) - 2-z-m 4+ Z (E-b-x. _E_y.)
a ‘ a 1 a |
=1
Auflésen nach a
z z
- b'z Xi—z Yi
i=1 i=1
z

sua(a,b,x,y,z) auflésen,a — e



Version 14
su(a,b,x,y,2) = i (In(a.eb-xi)— yi)Z

i=1

(1.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

b-x b-x z
2. In(a-e l)—In(a-az-e Z+1)+ Z Y,

i=1

sua(a,b,x,y,z) = g—w(a,b,x,y,Z) -

a
b-x b-x z
2-In(a-e 1)— 2| n(a- ae Z+1)+ 2 Z

i=1

a

V.

sua(a,b,x,y,z) - —
a

Auflésen nach a

sa(b,x,y,2) := suaa,b,x,y,z) auflésen,a —
Keine Lésung gefunden. |

sa(b,x,y,2) >
|ariable ist nicht definiert. |

(2.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

Suaa,b,x,y,z) = g—w(a,b,x,y,Z)
a

b-x b-x z
2-In(a-e 1)— 2-In(a-az-e Z+1)+ Z-Z Y,

i=1

sua(a,b,x,y,z) - —
a

Auflésen nach a

sa(b,x,y,2) := suaa,b,x,y,z) auflésen,a —
Keine Lésung gefunden. |

sa(b,x,y,2) >
|ariable ist nicht definiert. |

(2.) Variante:

partielle Ableitung - 1. Ordnung

Suaa,b,x,y,z) = g—w(a,b,x,y,Z)
a

b-x b-x z
2-In(a-e 1)— 2-In(a-az-e Z+1)+ Z-Z Y,

i=1

sua(a,b,x,y,z) - —
a

Auflésen nach a

sua(a,b, X,y,z) auflésen,a —
Keine Lésung gefunden. |




